
STEM GenderIN este un proiect Erasmus Plus care își propune să reducă diferența de gen în
domeniile STEM prin consolidarea competențelor profesorilor STEM în ceea ce privește
stereotipurile de gen și gestionarea diversității de gen.
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BINE AȚI VENIT ÎN LUMEA STEM GENDERIN!

O PUNTE DE LEGĂTURĂ PENTRU A REDUCE DECALAJUL
DINTRE EDUCAȚIA DE GEN ÎN PREDAREA STEM

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate
aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele

de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive
Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și

nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

Newsletter #1

În ultimele luni, partenerii proiectului - Interface3.Namur,
Euphoria Net, Centrul de Studii Sociale al Universității
Coimbra, M.Y. Culture și Școala Gimnazială nr. 16 „Take
Ionescu” Timișoara - au muncit din greu pentru a produce
primele rezultate ale proiectului:

         Pedagogia egalității în STEM: un cadru UE

cu date și factori cheie pentru înțelegerea persistenței
inegalităților de gen în domeniile și educația STEM; cadrul
european de reglementare pe această temă; o analiză a
celor mai bune practici pentru educația STEM sensibilă la
gen; și multe altele!
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https://www.stemgenderin.eu/
https://www.stemgenderin.eu/equality-pedagogy-in-stem-an-eu-framework


          Un ghid pentru includerea unei perspective de gen
în școli și educație

cu recomandări, resurse și sugestii pentru integrarea unei
perspective de gen în școlile și educația STEM.

CLICK PENTRU MAI
MULT STEM GENDERIN!

În prezent, lucrăm la cel de-al doilea rezultat al proiectului,
care constă în instrumente pedagogice personalizate sub
formă de minicursuri online pentru predarea STEM într-un
mod incluziv.

Dezvoltăm 10 mini-cursuri pentru a ajuta profesorii pe
teme precum: limbajul incluziv și modul de aplicare a
acestuia în predare; stereotipurile de gen în predarea
disciplinelor STEM; orientarea profesională incluzivă din
punct de vedere al genului în școli, povești și exemple de
femei de succes în STEM și multe altele!

@STEMGenderIN

@stem.genderin.project

@STEMGenderIN

În aceste luni, ne-am întâlnit personal și în cadrul a trei reuniuni internaționale:

        în Namur, Belgia, găzduită de Interface3.Namur;

        în Coimbra, Portugalia, la Centrul de Studii Sociale;

        și în Timișoara, România, la Școala Gimnazială nr. 16 „Take Ionescu” Timișoara.

Rămâneți pe recepție pentru actualizări viitoare privind proiectul STEM GenderIN!
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